



PEREZ CONDECORA A BERMUDEZ. Caracas, diciembre 12. El Presidente de Venezuela, Carlos Andrés Pérez, derecha, condecora al Presidente del Perú, general Francisco Morales Bermúdez, en un banquete en su honor en Caracas.

Pdte. Pérez Sugiere Aumentar Precio Petróleo por Etapas

NUEVA YORK, Dic. (AP). La idea de un aumento de precios en dos etapas inicialmente adelantada por el Presidente de Venezuela, Carlos Andrés Pérez, está ganando consenso entre varios Estados miembros de la Organización de Países Exportadores de Petróleo (OPEP), dice hoy el semanario "Petroleum Intelligence".

Agrega que en esa forma se procura aliviar la carga a los consumidores y mantener abiertas las puertas para nuevas maniobras.

Dice que ante la inminencia de la reunión que comenzarán en Qatar el 15 de diciembre, los Ministros de Petróleo de las trece nacionales que integran el cártel internacional, se considera seriamente la factibilidad de un aumento del crudo en enero y otro en junio o julio próximos.

Cristianos se Niegan a Entregar Armas en Líbano

BEIRUT, diciembre 12 (AP). Más de mil cristianos libaneses marcharon hoy por su sector de Beirut, en desafío a una exhortación siria para que depongan sus armas. El comandante militar cristiano dijo que sus fuerzas no entregarán sus armas.

El Gabinete formado hace tres días se reunió hoy y algunas fuentes dijeron que el Primer Ministro Salim El-Hoss, proyecta asumir poderes de emergencia que le permitan imponer el orden en el desgarrado país tan pronto como fuese posible. Un anuncio oficial indicó que el Gabinete consideraba "cuestiones urgentes".

Beshir Gemayel, líder militar derechista cristiano, habló durante un desfile de mil milicianos armados y uniformados del Partido Falangista, la principal fuerza cristiana en la guerra civil, que duró 19 meses. Habló en una ceremonia para tomar juramento a 3.000 nuevos reclutas.

"Sólo entregaremos nuestras armas cuando consideremos seguro el destino de nuestra civilización y nuestra entidad política", afirmó Gemayel. Fue aclamado por más de 10.000 cristianos libaneses en la plaza principal del sector cristiano.

Después de la ceremonia, las tropas falangistas marcharon por las calles principales del sector cristiano. La gente las aclamó entusiastamente y las mujeres desde los balcones les arrojaron arroz y pétalos de flores. Las tropas sirias que ocuparon el

Este plan en etapas pretende satisfacer tanto a los "halcones" como a las "palomas" en materia de precio del petróleo. Fue originalmente formulado por el primer mandatario venezolano y posteriormente recibió aceptación de otros dos miembros de la OPEP. Sin embargo, no se sabe aún si el resto está dispuesto a renunciar a un aumento global en enero.

El primer aumento sería inferior al 10 por ciento pronosticado, con la idea de que el segundo, que llevaría posiblemente el promedio —en el año 1977—, a un poco más del 10%, pudiese estar supeditado a las condiciones económicas mundiales o a cualquier efecto ulterior en el Diálogo Norte Sur entre las naciones industrializadas y las en vías de desarrollo.

En Beirut Occidental, dominada por los musulmanes, los soldados sirios prosiguieron deteniendo el tránsito y efectuando inspecciones en las intersecciones principales, arrestaron a gente armada y los llevaron a puestos militares de detención.

Unos 30.000 soldados sirios componen el grueso de una fuerza árabe de mantenimiento de paz. Han amenazado reiteradamente emplear la fuerza para desarmar a los cristianos y a la alianza musulmana-palestina.

Gemayel dijo que los cristianos sólo entregarán sus armas después que todas las fuerzas extranjeras se retiren del Líbano, se integre un ejército fuerte, y se resuelva la presencia palestina en la nación. El ejército libanés regular se disolvió después que comenzó la guerra civil en abril de 1975.

Los líderes cristianos exigen que los sirios desarmen primero a los palestinos. Los palestinos dicen que los términos de paz de la Liga Árabe les permite retener sus armas en los campamentos de refugiados y les autoriza a volver a

—Favor pase a la Pág. 93.

Secuestran al Principal Consejero de Juan Carlos

MADRID, diciembre 12. (AP).— A tres días del referéndum nacional, la policía se afanaba hoy



SECUESTRADO. Madrid, diciembre 12. Foto de archivo de Antonio María de Oriol Urquijo, de 63 años, Consejero del Rey de España, secuestrado ayer.

por hallar a los secuestradores de uno de los principales asesores del Rey Juan Carlos, Antonio María de Oriol, pero se abstuvo de confirmar la pretensión de un poco conocido grupo radical de izquierda, que se atribuyó la responsabilidad de su captura. La policía interrogó a docenas de

personas y allanó una serie de apartamentos vacíos en Madrid, en busca de Oriol, acaudalado industrial y miembro del Consejo del Reino, secuestrado ayer.

Las autoridades no confirmaron lo dicho por la organización maoísta "Grupo de Resistencia

Favor pase a la Pág. 25.

El Vaticano Condena de Nuevo el Control Natal

CIUDAD DEL VATICANO, diciembre 12. El Vaticano hizo pública una nueva condenación de la esterilización como medio de control de la natalidad, y advirtió a los católicos que no deben colaborar con esos procedimientos.

En respuesta a consultas de la Conferencia de Obispos de Estados Unidos sobre el aborto como prevención terapéutica, la Congregación vaticana para la Doctrina y la Fe dijo que "sigue absolutamente prohibido de acuerdo a la Doctrina de la Iglesia, sin importar las buenas in-

tenciones de la persona para curar o prevenir un mal físico o psíquico, que se tema o prevea como consecuencia del embarazo".

El documento tiene fecha 13 de marzo de 1975. Un vocero que fue consultado sobre la fecha de publicación, ayer, dijo que generalmente transcurre un período entre el momento de emisión de un documento de ese tipo y el de su publicación.

Algunas publicaciones católicas especializadas anticiparon a me-

—Favor pase a la Pág. 84.

Maravillas de las Algas Dan a Conocer en Israel

HAIFA, Israel, diciembre 12. (AP).— Los científicos han desarrollado aquí una cosecha que toma una semana en madurar, purifica las aguas de albañal y puede utilizarse incluso como alimento de animales: Las algas "cosecha" de algas cultivadas en aguas de albañal las purifica en grado suficiente para su uso en sistemas de irrigación, mientras que las propias algas pueden ser empleadas como alimentos de aves de corral y peces.

Después de más de 15 años de

pruebas, la tecnología de las algas está siendo puesta en práctica. Una franja de terreno de dos acres con lagunas de aguas poco profundas sembrada de algas, sirve para tratar las aguas de albañal de la población de Eilat de 10.000 personas al sur de Israel.

Las algas de las lagunas de Eilat serán separadas mecánicamente del sistema del alcantarillado y vendidas como alimento de pescado.

El precursor de la idea de utilizar las algas para purificar el

—Favor pase a la Pág. 86.



ASISTEN A NEGOCIACIONES. Ginebra, diciembre 12. El Primer Ministro de Rhodesia, Ian Smith segundo desde la derecha, y su Ministro de Relaciones Exteriores, Pieter van Der Byl, derecha, pasan junto a niños con indumentarias apropiadas para una fiesta local en Ginebra, donde asisten a conversaciones con dirigentes negros.